

# Besluitenlijst Domeinvergadering Economie en Cultuur

## 28 oktober 2025

**Aanvang:** 19: 15 uur  
**Vergaderlocatie:** Raadzaal  
**Domeinvoorzitter:** B. Jongen  
**Domeingriffier:** F. Heijboer

**Aanwezige fracties:** SPM, GroenLinks, D66, CDA, PvdA, PVM, VVD, PvdD, VOLT, SP, 50PLUS, SAB, Liberale Partij Maastricht, Maastricht van Nu.

**Aanwezige domeinleden:** John Steijns (SPM), Ria Makatita (SPM), Jan Meertens (SPM), Harry Mevissen (SPM), Coen van der Gugten (GL), Harry Schouten (GL), Lex Vos (GL), Simon Wirtz (GL), Mardge Pascaud, Guido Mertens (D66), Mat Brüll (CDA), Jan Janssen (CDA), Nol Beckers (CDA), Gabrielle Heine (CDA), Henri Borgignons (PvdA), Jean Pellaers (PvdA), Peter van Hoorer (PvdA), Joop Vinck, Rene Betsch (Partij Veilig Maastricht), Calvin Klein (VVD), JP van Wissem (VVD), Jules Ortjens (Volt), Loe Eckelmans (Volt), Stephanie Blom (SP), Willy Bronckers (50PLUS), Bennie van Est (50PLUS), Petra Moonen (50PLUS), Annemiek Meijer, Ingrid Jeunhomme (SAB), Tonnie van Mulken (Liberale Partij Maastricht), Bert Garnier (MAASTRICHT van NU), Jo Smeets (MAASTRICHT van NU).

**Aanwezig college:** Wethouder Mackus, Hoenderkamp, burgemeester Hillenaar

**Gasten/ambtenaren (die het woord hebben gevoerd):** nvt.

### 1. Opening, vaststellen agenda en besluitenlijst

De voorzitter constateert dat voldoende fracties (minimaal 9) aanwezig zijn voor het quorum en opent de vergadering. Er zijn geen afmeldingen ontvangen.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### 2. Programmabegroting 2026

#### - Programma 3 Economie

Er wordt een vraag gesteld door GroenLinks over de circulaire hub in de Beatrixhaven.  
Er is een rapport door Stec ontwikkeld over de ruimtelijke behoefte en dit komt op een later moment naar de raad.

#### - Programma 5 Sport, cultuur en recreatie

Er wordt o.a. gesproken over:

- Lange termijn visie voor cultuur;
- Het nachtleven en veiligheid;
- MVV en een eventueel nieuw stadion;
- Sportvisie en het beleid van de gemeente t.a.v. de sportverenigingen.

**Toezegging:** Wethouder Mackus (portefeuille Bastiaens) zegt toe om de vragen van D66 t.a.v. cultuur schriftelijk te beantwoorden vóór de raadsvergadering.

**Toezegging:** Wethouder Mackus zegt toe om de vraag van CDA t.a.v. sportverenigingen schriftelijk te beantwoorden. (De vraag gaat over het betrekken van sportverenigingen bij de uitwerking van het gezondheidsbeleid (IZA/GALA).

**Toezegging:** Wethouder Mackus zegt toe de raad een RIB te sturen met de stand van zaken over MVV (t.a.v. een eventueel nieuw stadion).

- **Veegronde waaronder verbonden partijen (algemene en specifieke vragen over verbonden partijen behorende bij deze programmanummers)**

Geen vragen.

#### **Sluiting**

De voorzitter concludeert dat het stuk rijp is voor behandeling volgende week 4 november en bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.